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Etap 7?77, dzien 777, plik Zzrodlowy est.* 233

Rozwazmy dowolny tekst ztozony z n stéw ponumerowanych od 1 do n. Dowolny podzial tego tekstu
na k wierszy reprezentujemy za pomoca takiego ciagu liczb (a1, as,...,ax—1), ze stowa o numerach
od 1 do a; znajduja sie w pierwszym wierszu, stowa o numerach od a1 +1 do as znajduja sie w drugim
wierszu itd., a stowa o numerach od a;_1 + 1 do n znajduja sie w ostatnim, k-tym wierszu.

Kazde stowo ma okreslona dtugosé (wyrazona liczbg znakow). Dlugosé stowa o numerze z oz-
naczamy przez length(z). Ponadto kazde dwa sasiednie slowa w wierszu sa oddzielone odstepem
szerokodci jednego znaku. Dlugoscia wiersza nazywamy sume dlugosci wszystkich stow w tym wier-
szu powiekszona o liczbe odstepéw miedzy nimi. Dlugo$é wiersza o numerze w oznaczamy przez
line(w). Oznacza to, ze jezeli w wierszu o numerze w znajduja sie stowa o numerach od i do j
wlacznie, to dlugosé tego wiersza wynosi:

line(w) = length(t) + length(i + 1) + ... + length(j) + (j — 1)

Dla przyktadu, rozwazmy tekst zlozony z 4 stéw o dtugosciach kolejno 4, 3, 2 i 5 oraz jego podzial
(1,3) na 3 wiersze. Wowczas dlugosé pierwszego wiersza wynosi 4, drugiego — 6, a trzeciego — 5:

XXXX (1. wiersz)
XXX XX (2. wiersz)
XXXXX (3. wiersz)

Wspétezynnikiem estetycznosci podziatu danego tekstu na k wierszy nazywamy liczbe wyrazona
wzorem:

|line(1) — line(2)] + |line(2) — line(3)| + ... + |line(k — 1) — line(k)]

W szczegdlnosci, jezeli podzial zajmuje tylko jeden wiersz, jego wspodtczynnik estetycznosci jest
rowny 0.

Im mniejszy jest wspolczynnik estetycznosci, tym bardziej estetyczny jest dany podzial. Roz-
patrujemy tylko takie podzialy, w ktorych dlugosé zadnego wiersza nie przekracza pewnej stalej
liczby m. Sposréd wszystkich takich podzialéw danego tekstu na dowolng liczbe wierszy poszuku-
jemy podziatu najbardziej estetycznego, czyli o minimalnym wspoétczynniku estetycznosci. W po-
danym powyzej przykladzie wspolczynnik estetycznosci podziatu jest réwny 3 i jest to minimalna
wartos¢ wspoltczynnika estetycznosci dla m = 6 lub m = 7.

Zadanie
Napisz program, ktory:
e Wcezyta ze standardowego wejscia liczby m i n oraz dlugosci kolejnych stow.

e Wyznaczy minimalny wspoétczynnik estetycznosci dla tych podziatow, w ktorych dtugosé zad-
nego wiersza nie przekracza m.

e Wypisze wynik na standardowe wyjscie.



Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejicia zawiera liczby catkowite m in, 1 <m < 1000000, 1 <n <
2000, oddzielone pojedynczym odstepem. Drugi i ostatni wiersz wejscia zawiera n liczb calkow-
itych bedacych dtugosciami kolejnych stow, 1 < length(i) < m dla i = 1,2,...,n, pooddzielanych
pojedynczymi odstepami.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjs$cia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita: min-
imalny wspotczynnik estetycznosci dla tych podzialéw, w ktorych dlugosé zadnego wiersza nie
przekracza m.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

6 4

4325

poprawnym wynikiem jest:
3

Dla danych wejsciowych:

4 2

12

poprawnym wynikiem jest:
0



